

## Награды — лучшим

ДИРЕКТОР Департамента промышленности ядерных боеприпасов Андрей ЕГОРОВ с рабочей поездкой посетил комбинат «Электротехприбор». Во время визита он вручил отраслевые награды сотрудникам предприятия за личный вклад в выполнение гособоронзаказа.

Так, знаком отличия «Академик Курчатов» 3-й степени награжден заместитель главного конструктора Николай ЗОТКИН. Знак «За заслуги перед атомной отраслью» вручен монтажнику электротехнического цеха Ирине ВЛАСОВОЙ, начальнику производства базовой оснастки и оборудования Александру ХОЩЕНКОВУ и начальнику сборочного производства Сергею ГАВРИЛОВУ. Поздравляем!

## На службу России!

1 АПРЕЛЯ начнется весенний призыв в Вооруженные Силы России. В Лесном уже утверждены составы и графики работы призывной и медицинской комиссий. Постановлением городской администрации предусмотрена организация отправки молодых людей на областной сборный пункт в Егоршино.

По традиции в городе состоится День призывника и торжественные проводы ребят на службу в армию. Весенняя призывная кампания продлится до 15 июля.

По инф. СМИ

## Утверждён график работы уличного освещения

РЕШЕНИЕМ Думы городского округа «Город Лесной» утверждён график включения и отключения устройств наружного (уличного) освещения на территории городского округа.

Согласно утверждённому графику, с 21 мая по 31 июля уличное освещение отключается полностью. В остальное время работа наружного (уличного) освещения будет осуществляться с учётом «вечерней» и «ночной» фазы. Отключение «вечерней» фазы производится в 01:00, включение «вечерней» — в 18:00. Данный график, как сообщает администрация города Лесного, утверждён в целях оптимизации расходов местного бюджета.

## Переименована школа № 69

НА ОСНОВАНИИ приказа № 472-д Министерства общего и профессионального образования Свердловской области от 24.09.2015 г., Государственное казённое специальное (коррекционное) образовательное учреждение Свердловской области для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа № 69» переименована.

Теперь название этого образовательного учреждения звучит так: Государственное казённое общеобразовательное учреждение Свердловской области «Школа № 1 города Лесного, реализующая адаптированные основные общеобразовательные программы». Сокращённое наименование ГКОУ СО «Школа № 1 города Лесного».

Инф. с сайта администрации Лесного

## Учредительный съезд союза домовых советов

УВАЖАЕМЫЕ председатели и члены советов многоквартирных домов города Лесного! Приглашаем вас на учредительный съезд Городского союза домовых советов, который состоится 06.04.2016 г. в 18:00 в библиотеке имени П. Бажова (2 этаж, лекционный зал).

Орг. комитет

## Что делать, если течёт крыша?

Инструкция общественного движения «За Справедливое ЖКХ»

1) Сообщите о случившемся в аварийно-диспетчерскую службу управляющей компании. Тел. 2-65-95;

2) Прибывший сотрудник управляющей компании обязан незамедлительно составить акт о затоплении и вручить вам ваш экземпляр.

В случае если управляющая компания для составления акта никого не направила, тогда акт оформляется самостоятельно с участием соседей или Совета дома.

Какой-либо утвержденной формы акта о затоплении законодательством не предусмотрено.

В акте обязательно должно быть указано:

- время и место затопления;
- его причина и причиненный ущерб (подробно описываем, откуда течёт, что было повреждено, можно использовать фото и видеосъемку);
- состав комиссии;
- акт должны подписать все участники осмотра, если кто-либо отказывается, сделать запись об этом в акте.

Акт составляется в двух экземплярах. Один экземпляр остается у вас, второй направляется в управляющую компанию.

После подписания акта необходимо подготовить в УК претензию о досудебном урегулировании спора, предложив варианты мирового соглашения: возместить материальный ущерб или произвести ремонт.

В случае если УК добровольно не исполнила требование о производстве ремонта или возмещении материального ущерба, вам необходимо произвести оценку стоимости восстановительного ремонта с привлечением специализированных организаций. Получив отчет оценщика, нужно обратиться в суд с требованием о взыскании стоимости ущерба, причиненного в результате протечки жилого помещения.

Примерные формы актов, образцы исковых заявлений и юридические консультации по всем вопросам жилищно-коммунального хозяйства вы можете получить бесплатно в приёмном общественном движении «За Справедливое ЖКХ» по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, д. 76 (1 этаж, кабинет 1). Тел.: 9-87-73, 8-902-443-89-07.

Общественное движение «За Справедливое ЖКХ»

# НЕ «ПОПЛЫВЕМ» ЛИ НЫНЧЕ?..

**КАК писали в марте региональные СМИ, снежная зима «припасла» для Среднего Урала сильный паводок. Особенно полноводно будет в северных районах области.**

Памятутя события 2013-го, когда мощнейший потоп обрушился на коллективные сады Пановки, 51 квартала, разрушив на своем пути мосты и переправы, затопив садовые участки, справедливо озадачиться вопросом: насколько мэрия Лесного готова к предстоящим весенним испытаниям? Ведь чрезвычайная ситуация — это всегда проверка на прочность, демонстрация слабых и сильных сторон действующей власти.

Нежданно-негаданно...

Тогда, в начале июня 2013 года, она оказалась не готова к встрече со стихией. Обильных дождей ничто не предвещало. Не было и централизованного экстренного предупреждения об ухудшении погодных условий из Главного управления МЧС Свердловской области.

Первый сигнал о том, что происходит перелив воды через насыпь на пруду 51-го квартала, поступил в Единую диспетчерскую службу Лесного 7 июня в 15:10. Оценка ситуации, сложившейся на тот момент, опасений не вызывала. Однако уже на следующий день, 8-го, в 06:00 экстренно возникла необходимость эвакуации людей, и в первую очередь, из 23-го сада на Пановке. Местами все три подъездные дороги к садам размыло настолько, что выехать на обычном автомобиле не представлялось реальным, с трудом проходил большегруз. Вызвать людей из водного плена (порядка 370 человек, а также животных и транспорт) пришлось на четырех «УРАЛах» и двух «КамАЗах» СУ ФПС № 6 МЧС России и войсковых частей № 40274, 3275.

В целях недопущения жертв и минимизации ущерба, затопленные территории обесточили. Наиболее трудная ситуация сложилась на пруду 51-го квартала. Возникла серьезная угроза разрушения насыпи — дамбы, ограждающей пруд на реке Черной от дальнейшего ее движения по руслу к садам. В спешном порядке были начаты работы по укреплению насыпи скальным грунтом, восстановлению участков дорог и подъездов к садам, разрушенных водой. Понадобилось пять дней и тысяча куб. метров скального грунта (76 машин) для того, чтобы справиться с последствиями ЧП. К вечеру 12 июня дамбу, наконец, укрепили. В течение нескольких дней наладили электроснабжение дачных участков, обследовали, упрочнили мосты, которые ведут к коллективным садам. Около родника «Викторих» «реанимировали» размытый потоком воды пешеходный мостик. Отгрейдировали и отсыпали пострадавшие дороги.

Пикет

# ЗА ДОСТУПНОСТЬ И КАЧЕСТВО МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ!

25 МАРТА у входа в здание поликлиники для взрослых в городе Лесном состоялся пикет, организованный местным отделением КПРФ. Основным лозунгом пикета стало отрицание оптимизации здравоохранения, которое негативно сказывается на количестве медицинских организаций, врачей, мест в больницах. Это в конечном итоге создает опасность для жизни и здоровья граждан.

Незадолго до проведения пикета была сделана попытка договориться с некоторыми руководителями профсоюзов о совместном проведении этого мероприятия. В результате переговоров был получен осторожный ответ о нежелательности совместных действий. Жаль! Ведь в России уже давно действует тезис «спасение утопающих — дело рук самих утопающих». Поэтому в роли «утопающих» и выступили жители города — члены КПРФ, понимающие, что наше молчание по данному вопросу Минздрав России и региона будет расценено как согласие по умолчанию.

В процессе проведения мероприятия было роздано около 200 листовок «Товарищ», которые издает городское отделение КПРФ и газета «Свердловская правда». Что отрадно, преобладающее число жителей города с пониманием отнеслось как к лозунгам пикета, так и к самой идее борьбы за доступность и качество меди-

В преддверии грядущего половодья



Июнь 2013 года, Пановка

Из сообщений официальных источников информации следовало, установить материальный ущерб пострадавшие могли, обратившись к специалисту Комитета по управлению имуществом О. ЮРЬЕВОЙ.

Впрочем, как рассказали те, кто оказался в эпицентре наводнения, у многих погибла значительная часть посаженного семенного материала и рассады. У кого-то полностью. Напомним, на дворе был июнь. Тем не менее, при визите садоводов в администрацию ими был получен устный ответ, мол, денег на эти случаи в казне не предусмотрено.

Учитывая обильную на снежные осадки зиму, некогда потерпевших огородах «фиаско», крайне волнует, что делают и что сделали чиновники ЗАТО в целях недопущения аналогичного затопления их садов в нынешней весенне-летний период.

На связи с «Белым домом»

Отвечает заместитель главы администрации городского округа «Город Лесной» по режиму и безопасности Е. КИНКУРГОВ:

— После прорыва дамба укреплена, а для обеспечения беспрепятственного сброса воды ликвидирован искусственный затвор под этим гидротехническим сооружением. На сегодняшний день мероприятия по организации безаварийного пропуска весеннего половодья, дождей паводков в 2016 году в ГО проводятся в соответствии с планом, утвержденным Постановлением администрации № 96 от 29.01.2016. Действует межведомственная противопаводковая комиссия. Отлажено взаимодействие с ГУ МЧС России по Свердловской области по вопросам прогнозирования и обмену информацией о последствиях прохождения весеннего паводка. Так-

же происходит обмен информацией между ЕДДС Лесного и ЕДДС Нижней Туры, Качканара. С начала марта мониторинг состояния гидротехнических сооружений, мостов и водопропускных труб в границах городского округа. С апреля начнется ежесуточный мониторинг уровня воды в реках.

Наряду с этим проводится очистка крыш жилых домов, зданий и сооружений от снега, обеспечивается работа устройств поверхностных водостоков и проверяются канализационные устройства. Подготавливаются водопропускные трубы колодцев ливневой канализации и другие элементы систем отвода талых вод к приему паводковых. Также будут выполнены мероприятия по водоотведению, в том числе очистка труб в кюветах от снега и мусора, расчистка водостоков и обеспечение сохранности мостов через реки: Большая Именная, Черная, Выя и Нижнетуринский пруд. В паводковый период реализуем направленный сброс воды путем сдвига снежного вала с обочин дорог в поселках: Елкино, Чащавита, Бушувка, Таежный при скоплении паводковых вод на дорогах поселков.

Кроме того, в конце февраля проведена штабная тренировка по действиям сил и средств в случае подтопления садов на Пановке. В ходе нее отрабатаны аспекты взаимодействия органов местного самоуправления с оперативными и профильными службами, нюансы по порядку оповещения и эвакуации населения, развертыванию сборных эвакуационных пунктов и пунктов временного размещения людей.

Что ж, будем надеяться, что приближающаяся оттепель обернется исключительно приятными сюрпризами.

Н. СМЕРНОВА

Фото из сети Интернет



цинских услуг. Часть из них предложила провести сбор подписей о недопустимости состояния дел в здравоохранении как в стране в целом, так и в городе в частности, и отправить эти подписи Правительству РФ.

27 марта более чем в тридцати городах области прошли подобные мероприятия.

Местное отделение КПРФ, г. Лесной

Фото С. Чикишева